
Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksek okulu Akademik 
Personel Memnuniyet Anketi 
Sonuçları



Akademik Personel Memnuniyet Anketi 
Sonuçları

2, 9%

3, 13%

3, 14%

3, 14%

11, 50%

Akademik Unvan

Prof. Dr. Doç. Dr. Dr. Öğr. Ü Öğr. Gör. Dr. Öğr. Gör.



Kurumdaki Toplam Hizmet Süresi

11, 52%

4, 19%

4, 19%

2, 10%

Kurumdaki Toplam Hizmet Süresi

1-5 yıl 6-10 yıl 11-15 yıl 20 yıl üzeri



SORULAR Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokuldaki yöneticilerinin (Müdür, Müdür Yardımcıları, Bölüm Başkanları, Program Sorumlusu) 

genel tutum ve yaklaşımlarından

%100 %0

Yüksekokuldaki meslektaşlarım arasındaki işbirliği ve dayanışma düzeyinden %90,91 %9,09

Yüksekokuldaki idari personelin çalışmalarından %100 %0

Yüksekokul sekreterliğiyle ilişkilerin düzeyinden %86,36 %13,64

Yüksekokulun kurum içi iletişim/haberleşme olanaklarının (mesaj, duyuru, yeni bilgilerin zamanında 

iletilmesi) yeterliliğinden

%95,45 %4,55

Yüksekokuldaki meslektaşlarımın mesleki yeterliliklerinin (eğitim-öğretim, ölçme-değerlendirme gibi) 

düzeyinden

%95,45 %4,55

Yüksekokul tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için sunulan imkânlardan (hizmet içi 

eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen destekler gibi)

%86,36 %13,64

Çalışmalarımdan dolayı gerçekleştirilen teşvik sisteminden (Teşekkür ve tanıma gibi ödüllendirme 

mekanizmaları)

%86,36 %13,64

Haftalık ders yükümden %95,45 %4,55

Yüksekokuldaki çalışma odalarının fiziksel olarak yeterliliğinden %68,18 %31,82

Yüksekokuldaki bilgisayar, internet olanaklarının yeterliliğinden %72,73 %27,27



SORULAR Memnunum Memnun Değilim

Sınıfların fiziki altyapı (Büyüklük, oturma düzeni gibi) yeterliliğinden %77,27 %22,73

Sınıfların teknolojik alt yapı (Bilgisayar, projeksiyon cihazı gibi) yeterliliğinden %77,73 %22,27

Laboratuvarların alt yapı yeterliliğinden %63,64 %36,36

Ar-Ge çalışmalarına yeterli zaman ayırabilmekten %68,18 %31,82

Yüksekokul yönetiminin liyakate önem vermesinden %100 %0

Yüksekokulun kurumsal yapısından %95,45 %4,55

Yüksekokulun Kalite Güvence Sistemi çalışmalarının başarısından %100 %0

Yüksekokulda alınan kararlarda akademisyenlerin katılımının sağlanmasından %90,91 %9,09

Yüksekokulda alınan kararların şeffaflık ilkesine uygunluğundan %100 %0



SORULAR Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokulun sosyal olanaklarının yeterliliğinden %81,82 %18,18

Yüksekokulun çay ocağı hizmetlerinden %81,82 %18,18

Yüksekokulun temizlik hizmetlerinden %77,27 %22,73

Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu mensubu olmaktan %100 %0



İdari Personel Memnuniyet Anketi 
Sonuçları

1-5 yıl, 3, 37%

11-15 yıl, 1, 12%16-20 yıl, 1, 13%

20 yıl üzeri, 3, 38%

TOPLAM HİZMET SÜRESİ

1-5 yıl 11-15 yıl 16-20 yıl 20 yıl üzeri



Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokulun fiziki şartlarından (Bina, ofis, laboratuvar gibi) %25 %75

Yüksekokuldaki yöneticiler (Müdür, Müdür Yardımcıları, Bölüm Başkanları, Program Sorumlusu) ile 

işbirliği içinde çalışmaktan

%87,5 %12,5

Yüksekokul sekreterliğiyle işbirliği içinde çalışmaktan %100 %0

Yüksekokuldaki meslektaşlarım ile işbirliği içinde çalışmaktan %100 %0

Yüksekokuldaki akademik personel ile işbirliği içinde çalışmaktan %100 %0

Yüksekokuldaki görev dağılımının çalışanların yetenek ve niteliğine uygunluğundan %50 %50

Kişisel olarak mesleki yeterliliğimden %100 %0

Yüksekokuldaki iletişim, işbirliği ve dayanışma düzeyinden %87,5 %12,5

Çalışmalarımdan dolayı gerçekleştirilen teşvik sisteminden (Teşekkür ve tanıma gibi ödüllendirme 

mekanizmaları)

%75 %25

Yüksekokul tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için sunulan imkânlardan (hizmet içi eğitimler, 

kurum dışı eğitimler için verilen destekler gibi

%62,5 %37,5

Yüksekokul yönetiminin yönetim anlayışından %87,5 %12,5



Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokulun kurumsal yapısından %87,5 %12,5

Yüksekokulun Kalite Güvence Sistemi çalışmalarının başarısından %87,5 %12,5

Yüksekokulda alınan kararlara idari personelin katılımının sağlanmasından %87,5 %12,5

Yüksekokulda alınan kararların şeffaflık ilkesine uygunluğundan %87,5 %12,5

Yüksekokulda çalışanların görev tanımlarının açıkça belirlenmiş olmasından %87,5 %12,5

Yüksekokuldaki idari personel sayısının yeterliliğinden %62,5 %37,5

Yüksekokuldaki idari personelin nitelik olarak yeterliliğinden %100 %0

Yüksekokuldaki yaptığım görevlerin niteliğime uygunluğundan %87,5 %12,5

Yüksekokuldaki mevcut görevimden %87,5 %12,5

Yüksekokuldaki sosyal faaliyetlerden genel olarak %75 %25

Yüksekokuldaki çay ocağı hizmetlerinden %87,5 %12,5



Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokuldaki temizlik hizmetlerinden %75 %25

Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu mensubu olmaktan %100 %0



Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları

105, 11%

105, 11%

128, 13%

77, 8%

74, 7%107, 11%

84, 9%

117, 12%

103, 10%

74, 8%

Program

Ağız ve Diş Sağlığı

Tıbbi Laboratuvar Teknikleri

Anestezi

Ameliyathane Hizmetleri

Elektronörofizyoloji

İlk ve Acil Yardım

Odyometri

Radyoterapi

Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri



478, 49%

496, 51%

Sınıf

1. Sınıf 2. Sınıf



748, 77%

226, 23%

Cinsiyet

Kadın Erkek



Memnunum Memnun Değilim

Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda öğrenci olmaktan %86,14 %13,86

Kayıtlı olduğum programdan %86,92 %13,04

Yüksekokulda çalışan akademik personelin eğitim öğretim etkinliklerini yürütmedeki yeterliliğinden %75,67 %24,33

Yüksekokulda çalışan akademik personelin öğrencilere yönelik tutumundan %76,90 %23,10

Derslerin işlenme biçiminden farklı ( interaktif) öğretim yöntemlerinin kullanılması vb. %69,20 %30,80

Derslerin öğrenci merkezli bir anlayışla (öğrencilerin derse aktif bir şekilde katıldıkları, yaparak ve 

yaşayarak öğrendikleri öğrenme yöntemi gibi) işlenmesinden

%76,08 %23,92

Derslerde teknolojik olanakların kullanılması (bilgisayar desteği vb) %73,31 %26,69

Derslerle ilgili dokümanlara (ders notları, kitap, dergi, vb.) ulaşabilmekten %75,87 %24,13

Yüksekokulda çalışan idari personelin öğrencilere yönelik tutumundan %84,91 15,09

Yüksekokulda çalışan idari personelin çalışmalarından %86,24 %13,76

Yüksekokul yönetiminin öğrencilere yönelik tutumundan %85,32 %14,68



Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokulun fiziki şartlarının eğitim etkinlikleri yönünden uygunluğundan (bina, sınıf, gibi) %69,92 %30,08

Derslerin laboratuvar yönünden yeterliliğinden %56,57 %43,43

Aldığım derslerin içeriğinin kalitesinden ve güncelliğinden %86,04 %13,96

Kullanılan ölçme ve değerlendirme araçlarının derslerdeki kazanımlarımı değerlendirebilecek nitelikte 

olmasından

%78,85 %21,15

Akademik personellerin derslere hazırlanarak gelmesinden %86,96 %13,04

Aldığım derslerden edindiğim bilgi ve becerileri çalışma hayatımda kullanmama uygun olmasından %84,91 %15,09

Yüksekokulun sunduğu uygulama imkanlarından %74,02 %25,98

Yüksekokulda alınan kararlara öğrencilerin katılım düzeyinden %72,59 %27,41

Öğretim elemanlarına kolayca ulaşabiliyor olmamdan %78,34 %21,66

Yüksekokul yöneticilerine kolayca ulaşabiliyor olmamdan %79,67 %20,33



Memnunum Memnun Değilim

Yüksekokulda herhangi bir ayrımcılığın yapılmıyor olmasından %82,24 %17,76

Yüksekokulda alınan kararların şeffaf bir şekilde gerçekleştirildiğinden %84,60 %15,40

Yüksekokulumun ülkemizdeki diğer sağlık hizmetleri meslek yüksekokulları göz önüne alındığında saygın 

bir yere sahip olmasından

%89,32 %10,68

Yüksekokulda güçlü bir kurumsal yapının bulunmasından %78,85 %21,15

Yüksekokuldaki sosyal faaliyetlerden %50,92 %49,08

Yüksekokuldaki kantin hizmetlerinden %50,82 %49,18

Yüksekokuldaki temizlik hizmetlerinden %71,36 %28,64

Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu öğrencisi olmaktan %85,93 %14,07


